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QCM1:E

A) Faux : Item cadeau. C’est en 2 parties. ©

B) Faux : Elle permet d’obtenir un embryon tridermique (ectoblaste, mésoblaste, entoblaste)

C) Faux : Attention I'embryologie descriptive releve de I'observation. Ici, il s’agissait de I'embryologie causale
(retenez bien les différentes appellations +++)

D) Faux : Il faut faire attention a I'ordre ! On a d’abord la période embryonnaire (2 premiers mois) et ensuite on a la
période feetale (3™ mois & la naissance)

E) Vrai

QCM 2 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : Encore une fois apprenez bien les différents noms (descriptive/formelle et moléculaire/causale/fonctionnelle)
C) Vrai

D) Vrai : Notion vraiment importante a retenir ! On n’est pas a 1j prés ©

E) Faux

QCM 3:B

A) Faux : Attention I’endometre et le myometre sont les couches de I'utérus et non pas de la trompe !

B) Vrai

C) Faux : C'est I'inverse : c’est de |'ovaire vers 'utérus.

D) Faux : Attention ici vous avez affaires avec un piege énoncé. L’item est juste mais on parle de la trompe et pas de
I'utérus ©. +++ Je vous rassure tout de suite : la prof ne fera jamais ce genre de piéges, je Iai fait uniguement pour

que vous soyez bien attentifs +++.
E) Faux

QCM4:B

A) Faux : Attention ! C’est une coupe transversale de la trompe ©

B) Vrai

C) Faux : La muqueuse de la trompe est un épithélium simple, soit avec une seule couche de cellules ! Il n’est donc
pas stratifié.

D) Faux : Encore une fois, faites attention j’ai déja fait ce piege | Le myometre fait partie de |'utérus. Pour la trompe

on parle juste de musculeuse ©
E) Faux

QCM5: A

A) Vrai

B) Faux : Justement non elles sont indépendantes de la fécondation puisqu’elles se font a chague nouveau cycle.

C) Faux : Attention, une fois que la fécondation a eu lieu on ne parle plus d’ovocyte mais de ZYGOTE, ceuf ou encore
embryon !

D) Faux : On a la contraction des cellules musculaires lisses de la musculeuse par exemple ou encore |’abaissement

de la hauteur de I’épithélium de la muqueuse.
E) Faux

QCM6: AC

A) Vrai

B) Faux : Elle a lieu dans le 1/3 externe de I'ampoule. Le 1/3 interne c’est lors du premier stade de segmentation.

C) Vrai

D) Faux : C’'est quand on observe 2 GP que I'on peut confirmer qu’il y a eu la fécondation. Il signifie la fin de la
méiose.

E) Faux
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QCM7:E

A) Faux : La segmentation et la migration ont lieu en méme temps !

B) Faux : C’'est au stade morula ol I'ceuf ressemble a une mire/framboise. Au stade blastocyste, il va se creuser
d’une cavité que I'on appelle blastocele.

C) Faux : Le blastocyste est libre mais dans la cavité utérine et non pas dans la trompe ! Sinon il y a un risque de
grossesse ectopique extra-utérine !

D) Faux : Attention I'ceuf ne grandit pas ! Pendant la segmentation, il est limité par la ZP et n’en sera libéré que lors

du dernier stade, soit lors de I’éclosion ©
E) Vrai

Voilaaaa pour ce premier DM | J'espere qu’il vous aura plu et qu’il n’aura pas été trop difficile... Si vous avez des
questions n’hésitez pas a demander sur le forum @

En attendant, révisez bien I'embryo <3 Des bisousssss
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